

Prilog 5

Dragan Lazić:

Kao regionalni direktor Xella kompanije, Dragan Lazić upravlja poslovanjem Xella grupacije u šest zemalja jugoistočne Evrope koja, sa svojim robnim makama Ytong, Slika i Multipor, nastupa kao lider na tržištu građevinskih materijala za zidanje i izolaciju.

Po zanimanju ekonomista za finansije i računovodstvo, Dragan Lazić je nakon studija svoje radno iskustvo sticao u građevinskoj industriji, radeći prvo za Energoprojekt, renomiranu građevinsku firmu koja je izvela brojne projekte u inostranstvu, gde je u periodu od 10 godina uspešno učestvovao u projektima rehabilitacije i izgradnje infrastrukture, prevashodno u istočnoj Africi.

Nakon povratka iz inostranstva, gospodin Lazić nastavlja svoju karijeru u Xella grupaciji, gde 2005 godine preuzima poziciju izvršnog direktora u lokalnoj kompaniji Kolubara Gasbeton AD koju je prethodne godine preuzela Xella grupa u postupku privatizacije.

Uspešni rezultati restrukturiranja i integracije po visokim Xella standardima, preporučuju gospodina Lazića za sledeći Xella projekat u 2007 godini, odnosno preuzimanje kompanije Siporex AD Tuzla iz BiH, gde je nakon završetka transakcije, prvo postavljen za izvršnog direktora, a kasnije za predsedavajućeg Nadzornog Odbora te kompanije.

Od 2011. godine Dragan Lazić je postavljen za regionalnog direktora za Xella kompanije u Srbiji, Sloveniji, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, a zbog uspešnih poslovnih rezultata, od 2017. odgovornost mu se proširuje i na Rumuniju i Bugarsku zaokružujući geografski čitavo tržište jugoistočne Evrope.

Jedan od najvećih projekata proširenja poslovanja kompanije Xella u ovom delu Evrope, kojim je upravljao Dragan Lazić, jeste preuzimanje najvećeg proizvođača građevinskih materijala u Rumuniji, kompanije Macon. Ova transakcija je završena 2018. godine, a dobro sprovedena transformacija i integracija je dovela do dvoprocentnog rasta poslovnih rezultata u svakoj od poslednje tri godine poslovanja.

Marius Dragne

Gospodin Dragne je, po obrazovanju, diplomirani ekonomista. Nakon sticanja akademskog obrazovanja iz ekonomije, marketinškog usmerenja, gospodin Dragne je završio i master studije iz međunarodnog poslovanja.

Gospodin Marius Dragne je izvršni direktor kompanije Xella RO SRL koja posluje u okviru Xella grupe. Na ovoj poziciji gospodin Dragne uspešno rukovodi jednim od tržišnih lidera na rumunskom tržištu građevinskih materijala i glavnim proizvođačem proizvoda od gasbetona (AAC).

Pre nego što se pridružio Xella grupi, gospodin Dragne je aktivino radio skoro pet godina na različitim marketinškim pozicijama u sektoru građevinske industrije za lokalne i međunarodne kompanije.

Sa bogatim iskustvom u poznavanju građevinskih materijala, gospodin Dragne se pridružio Xella grupi 2009. godine kao regionalni menadžer za poslove marketinga. Od 2011. godine, uz poslove marketinga preuzeo je i poslove prodaje a od 2013. godine obavlja funkciju izvršnog direktora kompanije Xella za Rumuniju (CEO).

Nikola Vukotić

Gospodin Nikola Vukotić je advokat sa preko 10 godina iskustva u savetovanju domaćih i međunarodnih klijenata u razvoju stambenih, kancelarijskih, maloprodajnih, mešovitih, industrijskih, hotelijerskih i rekreativnih projekata.

Pored komercijalnih klijenata, zastupao je i strane ambasade u poslovima sa nekretninama i

građevinarstvu. Nikola je prepoznat kao advokat sa odlicnim tehničkim znanjem iz oblasti gradjevinarstva i često je angažovan u složenim pitanjima zoniranja i izdavanja dozvola, kao i za izradu ugovora o izgradnji zasnovanih na FIDIC-u.

Gospodin Vukotic je učestvovao u više strateških projekata u energetskom i infrastrukturnom sektoru i pomagao u izradi nacrtu zakona specifičnih za industriju. Tokom svoje prakse, g. Vukotic redovno savetuje rudarske kompanije o razvoju njihovih projekata u Srbiji.